



 VILÁGSZÉP Alapítvány

---

2013



# AZ ALAPÍTVÁNY FOLYTATJA MUNKÁJÁT, AMELY 5 RÉSZBŐL ÁLL:



**Boldizsár Ildikó**  
szakmai vezető

**1. Után-követések:** Az elmúlt két évben 189 gyerek részesült terápiában a Meseterápia Központban. Őket folyamatosan látogatjuk, sorsukat nyomon követjük, szükség esetén terápiás vagy anyagi segítséget (élelem, ruhane-mű) nyújtunk. 2012-ben, a nyári turnusok után meglátogattuk a pécsi fiatalokat, találkoztunk 2 alkalommal a Tegyesz-csoportokkal, valamint adományt vittünk Nagybarcára, Kaposvárra.

**2. Többlépcsős szakmai program kidolgozása és alkalmazása:** Van-nak olyan csoportjaink, amelyekkel nemcsak az után-követések alkalmával a gyermekotthon falai között találkozunk, hanem visszajárnak hozzánk megerősítő terápiára. 2012-ben 4 ilyen jellegű csoportunk volt: a Pécsi gyermekotthon húsvétkor, a Kis-tegyesz csoport májusban, a pestújhelyi gyermekotthon nyáron és karácsonykor, 2013-ban tovább szeretnénk folytatni a megerősítő terápiákat a húsvéti szünetben és nyáron.

**3. Újabb csoportok fogadása:** Már decemberben megkezdjük az előkészületeket az újabb nyári csoportok fogadására. Pályázatot írunk ki olyan tehetséges gyerekek számára, akik állami gondozásban vagy mélyszegénységben élnek, így nincs lehetőség a tehetségük kibontakoztatására. A pályázatok értékelése után felvesszük velük a kapcsolatot, és így választjuk ki a gyermekeket. A speciális csoportot 2013-ban állami gondozásban élő, vak gyerekek terápiás segítése jelenti majd.

**4. Tanfolyamok:** 2013 januárjától lehetőség nyílik arra, hogy a Meseterápia Központ akkreditált meseterápia tanfolyamokat szervezzen a gyermekvédelemben dolgozó szakemberek számára. Amint a kiírás megtörténik, elkezdjük az adminisztrációs munkát.

Madár kidolgozott egy 20 órás tanfolyamot azon érdeklődők számára, akik szeretnék elsajátítani a madarakkal és állatokkal kapcsolatos terápiás lehetőségeket. Ezt is januárban hirdetjük meg.

**5. Nyílt nap, szakmai nap:** 2013-ban is megrendezzük a nyílt napot pünkösd vasárnapján. A III. szakmai napra pedig szeptember 30-án, a Népmese Napján (vagy akörül) kerül majd sor.

